
Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Itatiba realizada no dia

Vinte e Um de Outubro de Dois mil e Quinze, no Auditório José Chrispim de Carvalho

Noronha na Secretaria Municipal de Saúde de Itatiba, com a presença dos seguintes

membros:  Sonia Maria Romero;  Sonia Reselei de Oliveira e Silva;  Edmundo Alves

Monteiro;  José  Joiti  Furyama;  Eliana  Giabani;  Sebastião  José  Vendramini;  Paulo

Mauro Soldano; Crislaine de Souza Borges; Daniela Nardin Mattiuzzo; Maria Cristina

Alves de Siqueira; Junio Marques; Rodrigo Bredariol; Luiz Gonçalves Simões; Márcia

Lúcia  Borella  Ulhani;  Elaine  Scarin  e  Mário  Sérgio  Cintra  Valinhos,  membros  dos

Conselhos Locais de Saúde e demais membros da comunidade. Iniciou-se a reunião

com a palavra o Secretário Municipal de Saúde Sr. Luiz Gonçalves Simões elogiando

o trabalho do Conselho Municipal de Saúde que trabalhou nestes últimos dois anos,

fez uma breve apresentação de cada pessoa presente na reunião. Logo em seguida

com a palavra o Sr. Sebastião José Vendramini que agradeceu mais uma vez a todos

e em seguida foi apresentado um slide orientando a todos das funções do Conselho

Municipal de Saúde. Em sequencia consultou a Plenária quanto a forma de votação, a

maioria decidiu pelo voto secreto. Apresentaram- se como candidatos a Presidente:

Sonia  Maria  Romero  e  Junio  Marques  que  expuseram  a  todos  os  motivos  para

concorrer ao cargo. Após a votação foram apurados os votos e lidos em voz alta para

conhecimento de todos: Sonia Maria Romero Dez (10) votos e Junio Marques Seis (6)

votos. Da mesma forma iniciou a eleição do Vice-Presidente, sendo esclarecido que

em  cumprimento  ao  Regimento  Interno,  obrigatoriamente  deveria  ser  do  mesmo

segmento do Presidente eleito. Manifestaram desejo os seguintes Conselheiros: Sonia

Roselei de Oliveira e Silva e Edmundo Alves Monteiro que apresentaram seus motivos

para concorrer ao cargo. Foi eleita com treze (13) votos a Conselheira Sonia Roselei

de Oliveira e Silva, o Sr. Edmundo Alves Monteiro recebeu três (3) votos. Em seguida

procedeu a eleição para 1ª e 2ª Secretária. Foi eleito por aclamação o Conselheiro

Junio Marques, segmento trabalhadores como 1º Secretário e a Conselheira Eliana

Giabani como 2º secretária, segmento usuários. Concluída a votação o Sr. Sebastião

José Vendramini explicou as atribuições e deveres de cada comissão. Comissão de

Finanças: Analisar Contratos e os Planos de trabalho de convênios entre Prefeitura

Municipal  de Itatiba e Entidades  Diversas,  Analisar  o resumo mensal  da Folha de

Pagamento da Secretaria  de  Saúde, Auxiliar  a Plenária  do Conselho Municipal  de

Saúde nas questões financeiras.  Comissão de Políticas Públicas: Acompanhar as

propostas aprovadas nas Conferencias Municipais, atuar junto aos Conselhos Locais,

visitar Unidades e Prestadores de serviços, informar a Plenária sobre os resultados,

estar em contato com a população. Comissão Executiva: auxiliar a mesa diretora nas

questões  emergenciais,  elaborar  a  pauta  das  reuniões,  opinar  e  decidir  “add

referendum”  o  Conselheiro  Sr.  Sebastião  José Vendramini  convidou a  Conselheira

Sonia Maria Romero eleita Presidente do Conselho Municipal de Saúde para assumir

os  trabalhos.  A atual  Presidente  do  Conselho  agradeceu  a  todos  ressaltando  a

importância do Conselho Municipal de Saúde no Município. Logo consultou a Plenária

para que a Formação das comissões fossem discutido no dia 28 de outubro de 2015,

às 15:00 horas, no Auditório José Chrispim de Carvalho Noronha em uma reunião

Extraordinária  do  Conselho.  Por  unanimidade  de  votos  a  proposta  foi  aceita.

Encerrados  os  trabalhos,  a  Presidente  Sonia  Maria  Romero  agradeceu  e  pediu  a

colaboração de todos para atuação no Conselho Municipal de Saúde. . Nada mais

havendo eu Eliana Giabani, 2ª Secretária Executiva, lavrei a presente ata que após

lida e aprovada foi assinada por todos.


